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Добрый день!
В ответ на ваш запрос сообщаем: несанкционированная свалка на месте промплощадки бывшего разреза Михайловский возле поселков Красинск и Михайловка Сосновской сельской территории Новокузнецкого района была ликвидирована собственником земельного участка – администрацией Сосновского сельского поселения.
Согласно ПП 1156 п. 18. «Собственник земельного участка обязан самостоятельно обеспечить ликвидацию места несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов или заключить договор на оказание услуг по ликвидации выявленного места несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов с региональным оператором».
Несанкционированная свалка была ликвидирована до актирования региональным оператором в запланированный муниципалитетом срок. Специалисты регионального оператора «ЭкоТек» оценили результат ликвидации свалки, произвели фотофиксацию результатов с указанием даты, времени и координат. На момент фотофиксации свалка была ликвидирована полностью.

Региональный оператор «ЭкоТек» согласно действующему законодательству не выполняет надзорных функций и не имеет права воздействовать на собственника земельного участка и собственника отходов никоим образом, кроме случаев, описанных в ПП 1156 (п. 16-18).

После схода снежного покрова региональный оператор «ЭкоТек» оценит наличие/отсутствие несанкционированных свалок на месте промплощадки бывшего разреза Михайловский возле поселков Красинск и Михайловка Сосновской сельской территории Новокузнецкого района. При обнаружении несанкционированной свалки она будет заактирована в соответствии с ПП 1156 (п. 16).
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