КРАТКИЕ ПОЯСНЕНИЯ К ОТДЕЛЬНЫМ КЛЮЧЕВЫМ ЭКОНОМИЧЕСКИМ ПОКАЗАТЕЛЯМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИЙ ИЙ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ В КОНЦЕ 2019 – НАЧАЛЕ 2020 ГОДА

    Таблица 1. Финансовые результаты деятельности организаций
Сальдированный финансовый результат, доля убыточных организаций и сумма убытка организаций по видам экономической деятельности.
      Общий финансовый результат за январь-ноябрь 2019 года составил 128215,5 млн рублей, снизившись к соответствующему периоду 2018 года, 281972,8 млн рублей на 153757,3 млн рублей, (- 54,5 %). Данное снижение произошло более всего за счет угледобывающих предприятий, где финансовый результат снизился в этот период с 202562,9 до 57183,7 млн рублей, на 145379,2 млн рублей, (- 71,8 %). Следовательно, в рассматриваемый период поступления в бюджет по налогу на прибыль сократились на сумму: 153757, 3 х 20% = 30,751 млрд рублей. Также необходимо обратить внимание на увеличение доли убыточных предприятий с 29,1 до 32 % в целом по экономике региона и с 28,9 до 43,3 % в угледобывающей отрасли. Убыточная деятельность организаций ведет к задержкам их расчетов с кредиторами, поставщиками и сотрудниками по выплате заработной платы. 
    Таблица 2, таблица 3. Общая сумма просроченной кредиторской задолженности организаций региона по итогам 2019 года составила 225737,8 млн рублей, имея тенденцию к росту. Из общей суммы 102381,2 млн рублей составила задолженность угледобывающих предприятий, в т.ч. 88112,0 млн рублей – задолженность поставщикам. Статистика финансового анализа свидетельствует, что не менее 50 % сумм просроченной задолженности не выплачиваются должниками, становясь убытками поставщиков и, часто, причинами их банкротств.
    Таблица 4. Просроченная задолженность по заработной плате (по организациям учитываемых видов деятельности, кроме субъектов малого предпринимательства) на 1 февраля 2020г. составила 268,1 млн. рублей и возросла за прошедший месяц в 1,7 раза.
Из таблицы видна устойчивая динамика сумм просроченной задолженности по заработной плате с января 2019 по февраль 2020 года. Относительное снижение этих сумм в январе 2020 года обусловлено стремлением снять социальное напряжение перед новогодними выходными, было в еще большей мере перекрыто в феврале 2020 года, когда просроченная задолженность по заработной плате увеличилась до рекордных значений 268063 млн рублей.
[bookmark: _GoBack]      Выводы: Ориентация экономики Кемеровской области в подавляющей мере на добычу угля в условиях крайне волатильных и низких мировых цен, куда направляется порядка 70 процентов добываемого угля, ведет к общей стагнации экономики региона, потерям бюджета, увеличивает количество банкротств организаций региона и физических лиц, не имеющих возможности обслуживать имеющие обязательства, включая кредитные перед банками. Стремление любой ценой сохранить и расширить свои позиции на мировом рынке угля в условиях понижательной динамики мировых цен последних лет и деклараций ряда стран импортеров угля о снижении масштабов угольной генерации ведет к коллапсу угледобывающей отрасли в целом и экономики Кемеровской области, в том числе.
